

12月22日是一年一度的冬至。为了传承传统民俗,增进邻里关系,提升社区凝聚力和幸福感,共建温馨和谐的社区氛围,中原区多个社区举办了丰富多彩的活动,一起来看
看吧。

冬至的这盘饺子 有欢笑也有感动

秦岭路街道 冬至包饺子 暖暖一家亲

本报讯 冬至是我国非常重要的一个节气,也是一个传统节日,为了让社区居民们过一个温暖、温馨的传统节日,12月21日,秦岭路街道锦艺西社区党总支开展了“冬至包饺子 暖暖一家亲”包饺子主题活动。

活动过程中,大家分工明确,有的负责洗菜,有的负责切菜,有的负责和面,有的负责擀饺子皮儿,有的负责包饺子,个个动作娴熟,不一会儿的工夫,面前的盘子里就放满了饺子。参与活动的李阿姨说:“平时儿子上班忙,我一个人在家包饺子也没意思,现在大家在一起一边说笑,一边包饺子,一会就能包出上千个饺子,我非常开心。”

俗话说:“立冬不端饺子碗,冻掉耳朵没人管!”吃饺子的环节更是把活动推向高潮。临近午饭时间,志愿者陪同社区负责人一起为养老院的叔叔阿姨送去饺子,让他们感受到浓浓的节日气氛,也送去了对老人的祝福,希望他们身体健康。

记者 张改华

中原西路街道 冬至送温暖 饺子进社区

本报讯 12月21日,中原西路街道万达社区与辖区餐馆一起组织开展“冬至送温暖,关怀满万达”主题活动。

活动当天,社区活动室变成了热闹和温暖的家,会议桌改成的餐桌上摆满了水果、糖、花生,还有一盘盘香喷喷的饺子,社区高龄、独居、空巢老人们围坐在一起,吃着,聊着,欢快的笑声随着饺子的香气

在空中回荡。“老姐姐,你住哪个楼上?”“我住6号楼中间那个门栋。”“哎呀,那咱们住一个楼啊!”“是啊,以前没见过面,以后到我家去串门。”“好好,哈哈。”85岁高龄的黄奶奶随行的女儿说:“我们搬到万达才2个多月,跟邻居都不太熟,今天听说社区有活动,一早就下来了,一高兴一下子吃了15个饺子,你们想得真周到,这样的活动我们支持。”随后,社区工作人员还把煮好的饺子送到了行动不便的老人家中,让他们感受到浓浓的节日气氛,也带去了社区对老人的祝福,祝福他们健康长寿。

记者 张改华
通讯员 赵飞 任玉兰

林山寨街道 为农民工和环卫工 送去香喷喷的手工水饺

本报讯 12月18日上午,林山寨街道人社局社区党总支联合区域党委成员单位郑州市劳动就业服务管理中心和社区巡防队员在郑州文化宫路建筑工地开展了以“冬季送温暖,真情暖寒冬”为主题的慰问活动,为辛苦在一线的农民工兄弟和环卫工人们送去了香喷喷的手工水饺。

社区工作人员及党员志愿者们围坐4个圆桌,一起动手包饺子,气氛温馨融洽。上午11时20分许,郑州市就业服务管理中心、人社局社区工作人员联合社区巡防队员等,来到陇海路文化宫路口东南角一建筑工地,将煮好的100多盒香喷喷的手工饺子送到每一名工人师傅手中。工人师傅们纷纷表示,非常感谢大家对他们的关心与爱护。记者 张改华

棉纺路街道 为困难居民、孤寡空巢老人 送上热乎乎的饺子

本报讯 12月21日,虽然天气寒冷,但棉纺路街道四棉东社区活动室内却是暖意融融。为了让社区弱势群体能够享受到节日的温馨,社区组织开展了“情暖冬至送饺子”活动,大家早早地来到社区办公室一起包饺子,义务为辖区的困难居民、困难党员、孤寡空巢老人、残疾家庭、“三无”人员等送上一份关怀。

早上8时起,社区工作人员和来自中原工学院的大学生志愿者们就分工协作,有的剁馅、有的擀皮,不到两个小时就包出1000多个漂亮的饺子,有芹菜馅、香菇馅、鲜肉馅等,出锅后香喷喷、热乎乎。随后,社区工作人员和志愿者把饺子装进保温桶,为特殊和困难居民送上门。困难居民看到温馨的笑脸和喷香的饺子,感动不已。参加这次活动的大学生志愿者也很高兴,真正感受到什么叫做“赠人玫瑰,手留余香”。

12月21日上午,棉纺路街道联合超市在郑棉四厂大门口举行以“正暖一冬 如约而至”为主题的慰问帮扶活动,为辖区孤寡老人、困难家庭、残疾家庭送去亲手包的爱心饺子,带去节日的祝福。

本次活动,共为辖区困难群众发放饺子300袋,惠及辖区困难群众150户。
记者 张改华
通讯员 米晓峰 李显云

桐柏路街道 喜迎冬至包饺子 和谐邻里话家常

本报讯 “冬至大如年”,我国很多地方都有冬至吃饺子的风俗,为更好地弘扬传统文化,增进小区邻里和谐关系,12月21日上午,桐柏路街道正商明钻社区组织开展了一场“喜迎冬至包饺子、和谐邻里话家常”为主题的包饺子比赛活动。

上午9点活动正式开始,大家带着自家的擀面杖、砧板等厨具早早地聚集在活动现场,为包饺子做准备,饺子皮、饺子馅都是大家亲手制作的。大家分工明确,按照要求分成6个小组包饺子。比赛现场,参赛选手动作娴熟,有条不紊,评判标准按所包饺子的速度(多少)、个头大小、外观成色等决定名次。居民们用自己拿手的方式包着各式各样的饺子,现场气氛和谐,到处洋溢着“家”的味道、“家”的温馨。

中午11点,在一片欢声笑语中,热气腾腾的饺子出锅了,浓浓情感随着饺子的阵阵香味弥漫在空气中。经过大家激烈的角逐,比赛结果也出来了,社区负责人给获得胜利的小组颁发了奖品。

记者 张改华 通讯员 李超

汝河路街道 为低保户送饺子

本报讯 12月22日是冬至,汝河路街道开展爱心企业送温暖活动,为辖区低保户及孤寡老人送饺子。为使辖区困难家庭能够吃上饺子,汝河路街道联合爱心企业为困难人员免费提供饺子,由各社区工作者、志愿者为低保、孤寡老人上门送饺子票,在寒冷的冬天,送去党和政府的温暖。

本次共发放饺子票133张,共266份饺子。通过本次活动开展,发挥了爱心企业参与社会慈善事业的积极作用,使困难群众感受到社会大家庭的温暖。

记者 张改华 通讯员 刘红琴



绿东村街道 情满思源 爱在冬至

本报讯 12月21日,绿东村街道思源社区党委组织开展了“情满思源 爱在冬至”包饺子活动,为老人们送去了热乎乎、香喷喷的饺子。

思源党委组织社区工作人员提前一天采购了包饺子所需的面粉、肉、菜、醋等食材,还自带了擀面杖、砧板等厨具。12月21日上午,社区工作人员和辖区内党员纷纷来到社区开始忙碌。由桌子临时拼凑成的操作台上,有的在和面,有的在拌饺子馅,有的在擀饺子皮,还有的在包饺子,不一会儿,面前的盘子里就放满了饺子。一边包着饺子,另一边已经开始烧水准备煮饺子啦。很快,一盘盘热气腾腾的饺子出锅了,由社区负责人分别带两组党员志愿者到社区老党员、孤寡老人家、困难群众送去刚煮好的饺子。记者 张改华

